Jeloljik az ABO, BCO, CDO, DAO haromszogek teriiletét rendre 11, To, T3, Ty-gyel.
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Az els6 kettd AO, OC oldaldnak egyenese azonos, ezért Ty : To = AO : CO. Ugyanigy az utolsoé kettében
T3 : T4 =CO0: AO, tehét Tl : TQ = T4 : Tg, vagyis T2T4 = T1T3.
Esetiinkben T7 = 4 cm2, T35=9 cm2, igy ToTy = 36 cm?. Mivel

(Ty + Tu)* > AT Ty,

Ty + Ty > 2y/T5Ty = 12 m?. Eszerint, a négyszog teriilete legalabb 25 cm?. Pontosan ennyi a teriilet példaul, ha
AC 1 BD,és AO =2 cm, BO =4 cm, CO =3 cm, DO = 6 cm, tehat jobb als6 korlat nem adhato.

Megjegyzés. Ha, egy feladatban olyan szamot kell mondanunk, amelyiknél bizonyos szamok nem lehetnek kisebbek,
nem egyértelmi, hogy mit tekintsiink teljes megoldasnak. Altalanos szabélynak itt is csak annyi mondhat6, mint a
hasonlo6 feladatok tobbségében, hogy torekedjiink a legjobb eredményre. Elgfordulhat azonban, hogy az vagy egyaltalan
nem, vagy a rendelkezésre all6 eszkdzokkel nem érhetd el. Ilyenkor az a megoldas értékesebb, amelyik nagyobb alsé
korlatot ad meg. Ezért érdemes mindig megvizsgalni, nem javithato-e az altalunk adott eredmény.



